

妙手仁心 “牡丹微创”谱写新篇章

几毫米切口中竟取出直径十三厘米大肌瘤

只有专业,才能成就卓越。服务百姓身心健康的医疗行业,更需要把专业作为自己孜孜以求的终生事业。因为从事这个行业就意味着要为大众的身体负责、生命负责、生活负责!牡丹妇产医院用专业构筑实力,用实力铸就品牌,用品牌守护健康,致力于女性身心健康事业的牡丹妇产医院经过3年多的发展,已成为豫西地区最具实力的妇科诊疗机构之一。

3年来,牡丹妇产医院腹腔镜微创技术在我市位居前列,先进的内窥镜设备和内窥镜专家炉火纯青的技术,曾数次创下高难度手术的奇迹。2007年建院之初,牡丹妇产医院运用腹腔镜微创技术成功为一名女性患者摘除了直径13厘米的大肌瘤,实现了只需3毫米小孔就能切除患者子宫大肌瘤的可能。

肌瘤巨大,患者不愿做开腹手术

家住我市周边县区的王女士,患子宫肌瘤已多年,且肌瘤随着时间的推移逐渐增大。王女士曾先后在多家医院进行过咨询和了解,但都因为肌瘤尺寸太大,而被告知必须通过开腹手术来摘除肌瘤。爱美且心存疑虑的王女士因担心开腹手术切口大、损伤大,一直不肯接受手术。

“牡丹微创”给患者带来希望

但是随着肌瘤越长越大,王女士痛苦至极。偶然一次,市区的一位朋友告诉她牡丹广场旁边有一



洛阳牡丹妇产医院协办 健康咨询:65169999

家专业化的妇产医院——牡丹妇产医院,据说该院引进了国内最先进的腹腔镜设备,开展的是目前国内最先进的腹腔镜微创手术,并且是在坚持妇科微创“创口微小”的前提下,根据患者的年龄、症状、全身状况、经济能力、个人意愿等各种情况,制订个性化的治疗方案,同时合理应用不同技术手段,以达到对患者生物、社会、心理三方面的最小化创伤和最大化疾病治疗的目的。

这对王女士来说无疑是雪中送炭,于是她拨打牡丹妇产医院的咨询热线(65169999)向医院专家做了更详细的了解。通过咨询她了解到,洛阳牡丹妇产医院奉行的是对女性无微不至关

怀、对“人性化医疗”执著追求的“绿色·微创”高科技牡丹微创理念,该院的微创手术是由豫西微创专家任光铎教授、孙利军博士主刀,实施手术时还有“层流超净化无菌手术室”作保证来全面、高效杜绝微创手术可能并发的感染。于是,王女士抱着希望和期待来到牡丹妇产医院,希望自己的子宫肌瘤,也能通过微创手术,仅在腹部打几个小孔、不需要开刀就能被摘除。

微创手术让患者满意而归

据牡丹妇产医院妇科主任孙利军博士介绍说:像王女士这样的大肌瘤比较少见,但是他们在询问了患者的详细病历,进行

了完善的相关检查之后,考虑到王女士的具体情况,邀请多位专家会诊,又和患者做了充分的沟通,最后一致认为:虽然用微创手术为该患者剔除大肌瘤有一定的风险,但还是可以用微创手术来完成。于是,在“以人为本”的理念下,牡丹妇产医院的专家们为王女士实施了腹腔镜下子宫肌瘤剔除术。1个多小时后,手术顺利完成,患者在术后6个小时就能进食,12个小时即可下床活动,5天后她就出院了(一般的微创手术2到3天即可出院)。

至此,牡丹妇产医院通过微创手术圆满完成了对王女士腹腔内巨大肌瘤的切除术。术后,其腹部只留下了直径3毫米左右的切口,同时避免了传统手术在2天~3天后才能进食的弊端。王女士说:“这次手术非常成功,不仅治好了我的病,而且还最大限度地满足了我‘对身体最小化伤害’的愿望。”

据了解,通过微创手术成功摘除如此大的肌瘤,在河南洛阳实属罕见,可谓开创了豫西地区微创摘除巨大子宫肌瘤的先例,彰显了牡丹妇产医院在微创技术运用上的领先地位。

牡丹家化产科
国际微创妇科
今日关注
爱她就选择“她”
www.68611120.com

“双子宫”妊娠有惊无险

女性终止意外怀孕需慎重

近日,牡丹妇产医院妇科门诊接诊了一名“特殊”患者。24岁的路女士在做B超检查时,被发现为“双子宫”,意外中的“意外”是其中一个子宫内竟然还可见到孕囊。得知检查结果后,患者惊慌得直掉眼泪。原来,1周前路女士刚在一家诊所做了人工流产手术,如今正是术后复查时期,结果不仅发现了“双子宫”,而且她得知半个月前的手术只是误刮了无孕囊一侧的子宫。了解情况后,牡丹妇产医院妇科副主任医师禹爱琴亲自为路女士实行了手术。禹爱琴采用国际

领先的“双腔减压可视保宫取胚术”,整个手术过程十分顺利,全程在视野清晰的状态下进行,避免了不当操作,从而有效提高了手术成功率。

据禹爱琴介绍,“双子宫”是一种子宫发育异常的现象,双子宫两侧副中肾管未融合,各自发育形成两个子宫和两个宫颈,并且各有单一的输卵管和卵巢。患者无任何自觉症状,一般是在人工流产、产前检查甚至分娩时偶然发现。因此,为此类患者实施人工流产,不仅需要先进的医疗设备和器械,而且要求医生具有

高超的操作水平。一般的人工流产手术很容易误刮到患者未孕侧的子宫,却漏刮真正的胚胎,子宫继续增大,此时就需要实施第二次补救手术,有可能造成子宫损伤,埋下不孕隐患。因此患者在选择手术方法时要特别慎重,比如在可视且视野清晰的状态下准确找到孕囊,手术成功率可达98%。千万不能为了方便,选择不规范的机构,给健康带来隐患。

据了解,已获得国家专利的双腔减压可视保宫取胚术是目前较先进的一项技术。该技术根

据生物流体力学原理设计,在传统吸引管的原有结构上增设副管,主管吸引胚胎组织,副管将宫腔内升高的压力以流体力学特有的方式排出,从而降低宫腔压力,杜绝宫血逆流,预防和减少子宫内粘连、子宫穿孔等并发症,降低女性继发性不孕风险,与传统手术相比,该技术安全性更高,也更具有人性化。同时,先进的麻醉技术可使病人在睡眠状态下接受手术,消除了患者的紧张恐惧情绪,术后不影响工作与学习,尤其适合已婚未育及接受过多次人流的女性。

四维彩超

见证我与宝宝的初次会面

亲爱的囡囡宝贝,今天妈妈来到牡丹妇产医院做四维彩超,第一次见到了你。超声科专家苏雅娟耐心地给你做全方位的检查,爸爸也在旁边看着你,医生说你发育得不错,脊椎长得很整齐,爸爸说你在打哈欠。也许感知到了爸爸妈妈在看你,你还睁开了眼睛。爸爸让苏主任将你在妈妈腹中的动态活动刻成了光盘,说要带回家给爷爷、奶奶看。

宝贝,你可能会像妈妈多一些,至少有个尖尖的下巴,鼻梁还算挺……呵呵,妈妈知道健康的你一定会变得强壮起来。囡囡宝贝,感谢你给我的生活带来了无限期待,爸爸妈妈期待着与你见面的那一天,我亲爱的小天使!

专家提醒

为宝宝健康负责 孕期至少做一次四维彩超

据不完全统计,在近两年时间里,牡丹妇产医院超声科已在产前超声检查中筛查出无脑儿、脑脊膜膨出、脊柱裂、唇腭裂等十余种胎儿畸形多例。由此可见产前超声检查的重要性和必要性。

目前,我国系统超声筛查胎儿检出率约为80%,就是说超声不能检查出所有的胎儿畸形,因为胎儿畸形的检出与否还与疾病的多样性、仪器性能的局限性及超声医生技术水平资质等都有关系,所以做产前超声检查,要选择技术高超、经验丰富的超声医生和高档彩超仪,这样才能为筛查胎儿畸形奠定基础,为围产保健工作提供最佳保障。

牡丹妇产医院超声科专家苏雅娟说,四维彩超可以使观察者全方位、多角度地观察胎儿的生长发育情况,在诊断各种胎儿畸形方面有极高的价值。实时观察胎儿的立体影像及动态运动,四维彩超可取得其他影像方法所不能比拟的效果。对腹中宝宝做一次全面、透彻、细致的体检,能让父母更准确地了解胎儿的生长发育情况,从而为宝宝的出生做出充足的准备。



“牡丹”免费孕妇大学 欢迎准妈妈来听课

牡丹妇产医院产科门诊开展有孕产期保健、高危妊娠咨询、孕产妇营养咨询与指导、产后康复治疗、产后母婴随访等业务,建立了一整套完整的孕产期管理体系,高危妊娠孕产期管理系统,配备有先进的胎儿监护系统,还有完善的检验检测设备、实时三维超声影像诊断(四维彩超)等仪

器设备,能及时发现孕妇胎儿的异常,采取有效的治疗措施,从而为孕产妇提供优质、高效、人性化的服务。

该门诊可对临床出现的疑难病例进行多学科会诊,以孕产妇需求为核心、胎儿医学为基础,为优生优育提供优质服务。同时有资深产科专家坐诊,为您提供孕产、孕早中晚期及产褥期

等全程咨询服务。产前诊断中心结合产科学、遗传学、超声诊断学、分子生物学等学科,集医疗、科研于一体,可开展新生儿缺陷及妊娠期母体疾病筛查,为临床提供优生优育咨询及证据。

牡丹妇产医院孕妇大学是以医教结合为特色,预防出生缺陷和促进婴儿健康发育的孕产期免费健康教育部门,由产科、儿科、超声

科专家及护理人员授课,以服务孕产妇、促进母婴身心健康为目的;以传授和普及母婴健康知识,开展各项健康教育活动为宗旨;以全新的理念构建一个权威、科学、系统的服务平台;开展孕产期系列保健知识讲座,开设孕期营养、育婴技巧、亲子活动、孕产体操等特色课程。每周六上午9:30,医院二楼学术报告厅准时进行。